
Szerkesztősé 

(BUCURESTI.) Popovici kép- viselő meggyilkolása ügyében leg 
ujabb jelenlések szerint a nyo- mozás szenzációs eredményt ért 
el. Ugyanis a legutóbb megtar- 
tott razzia alkalmával az elfogot- 
tak egyike azt vallotta: a nek gyilkoli képviselő lakásán találi 
kalap valószinüeg Cretu bandita 
tulajdona, aki ezelőtt egi hónap- 
pal szökött meg a börtönből Bran daburával, az ismert rablópezér- 
rél együtt. Cretut néhány nappal ezelőti a fővárosban látták 

Htikai felfogásával szemben Az 
angol közvélemény tulnyomó 
többsége ugyanis élesen elitéli az auszíriai eseményeket és különö- 
sen a Dollfuss kormánynak azt a brutális könyörtelenségét, amely- 
lyel a szociáldemokrata pártot le- 
sázolta, Éppen igy élesen ellenzi Anglia lakosságának nagy több- 
sége az olasz-osztrák-magyar po- Iikai és gazdasági kapcsolatok kimélyitését, A közvélemény fel- 
ozásával szemben a hivatalos angol külpolitika messzemenően 
amogatja Mussolini középeuró- bai terveit. A „Daily Telegraph", y a külügyminisztériumhoz á 

jómai tanácskozásokkal kapcso- 
alban azt irja, hogv Olaszország- 
lk Dbékés szándékai vannak'. Magyarország és Ausztria kor- 
mányférfiai azzal a céllal men- 

ómába március 12-én, hogy Megegyezés létesitsenek mező- azdasági, illetőleg ipari termé- 
érfékesitése céljából. A Du- 

medence kereskedelmi mérle- 
snek helyreállitása képezi a leg- ulyosab 
lácskozásolon - irtja a „Daily 
elegraf és hozzáteszi még, hogy elautációs kérdésekről a a- 
i sokon nem lesz szó" 

: és kiadó- hivatal: Cluj, Calea Regele 
Ferdinand 660. Telefon: 61. 

I közel, az olasz-magyarosztrák 

b problémát a római ia- 

mnesen Cretu lakására 
akit mosakodás közben leptek 

gyilkosság bünjeleit nem si erült 

csa 

,A hatóságok ezen a nyomon el- indulva megtudták, hogy Cretu 
jelenleg Chisinauban tartózkodik, A vizsgálóbíró, az ügyészés a bu- b curestii rendőrség több tagja Chi- 
sinauba utaztak s az ottani ható- ságok igénybevétele nélkül egye- 

mentek, 

meg és tartóztattak le. 
A bandita lakásán megtartott házkutatás alkalmával a Popovici 

Az angol kormány élesen ellenzi a Habsburg restaurációt (LONDON.) Anglia közvélemé- 
nye mereven ellentétes álláspont- 
ta helyezkedik a kormány külpo- 

déka, hogy lehetőséget keressen Magyarország és Auszíria gazda- sági boldogulására, E célból haj- landó Triesztet és Fiumét a ma- gyarok, illetpe az oszaárákok ren- delkezésére bocsájtani. Az olasz- magyar-osztrák tárgyalások után 
ussolini az angol, francia és né- met kormánykörökkel is felveszi a tárgyalások fonalát. 

MINDEN ESTE MEGJELEN 
FüGGETLEN 

POLITIKAI NAPILAP 

aele7etaszaráa hiartuztattás 
Popovici képviselő ; 

megtalálni, de 
nagymennyiségü pénzt és ékszert 

nyomozást. 

Márc us 

yvilkosait 
ezzel szemben 

találtak a lakásban, amelyről a 
andita nem tud számot adni 

Cretu tagadja a képviselő meg- 
gyilkolását s egyelőre csak né- 
hány betörést ismert be, amelyet 
Bbandájával együtt Chisinauban 
követett el, A hatóságok a banda 
hat tagját szintén elfogták. Az 
elfogottakat Bucurestibe szállitot- 
ták, ahol folytatják ügyükben a 

A „Daily Mail" szerint Rómá- ban Olaszország, Magyarország és Ausztria prefereneialis vám- 
kedvezményéket biztositanak köl- 
csönösen egymásnak., 

MUSSOLINI KEZE 
A „Daily Herald" a „Mansches- 

ter Guardian" és más lapok vi- 
szont pálcát törnek az angol kül- 

Ismeretlen betörő 
kifosztotta Colfescu 

ügyész lakásat 
(CLUL) Vakmerő betörés tör- 

tént tegnap este 7 és 8 óra között 
a funaárilor-ucca 18b. szám alatti 
házban. A kérdéses ház dr. Col- 
feseu ügyész tulajdona és a házat 

ládjával együtt maga lakja. 
legnap este az ügyész és csa- 

ládja lezárta a lakást és elment 
otthonról, hogy megnézze az Ope- 
ra férsége fölött Strohschneider 
profeésszor mutatványait A szem- 
kápráztató mutatvány után az 
ügvész hazatért lakására, de amint a lakásába belépett, még 
szemmkápráztatóbb látvány fogad- 
ta: A lakás fel volt duloa. a szek- 
rények feltörbe és hiányzoti 146 
ezer lej készpénz, nagyértékü ék- 
szer és károm értékes revolver A 

betörő zsákmánya az ügyész la- 

Cluj nI. évfolyarm 
2. szán, 1934. 

kásán az ékszereket és a hiányzó dolgokat átértékelve, 200 ezer lej- re ruzgzz. 
Érdekes, hogy a betörő nem ál- kulcs segitségével hatolt be a la- kásba, hanem a konyhaejtó fölöt. ti szellőztető ablakon és ugyan- 

ezen az uton keresztül tápozott. 
rendőrség részéről még teg- 

nap este Draghiciu rendőrigazga- tő vezetésével kiszálloti a rend- 
őrség binügyi osztálya a helyszi- 
ni szemle megejtése vézelt. A gya. 
nu az egyik volt cselédleány, il- 
letve annak a szeretőijeellen irá- 

ügyminiszter politikája felett. Su- 
lyosan elitélik, hogy a hivatalos 
angol kormánynak nem vpoli egyet 
len megróvó szapa sem mindazok- 
kal a szörnyüségekkel szemben, 
amelyek Bécsben és Ausztria 
egyéb városaiban is lejátszódiak. 
Ezenkivül a legtöbb angol lap 
aggodalmának ad kifejezést Mus- 
solini középeurópai kisérlelezései- 
pel szemben, 
- Mussolini keze játszott köz- 

re a bécsi szörnyüségek kirobban- 
tásánál - 1irja a „Daily Herold", 
- Azért telte ezt, hogy Auszíriá- 
ban és Magyarországon is a fa- 
siszta módszereket lelvessen életbe 
léptetni. Diktaturával és a par- 
lamentek ellenőrzése nélkül köny 
nyebb egy országot bármitéle 
meggondolatlan politikai játekba 
belevinni. 

NEM LESZ RESTAURÁCIÓ 
(BRÜSSZEL.) Az osztrák legi- 

timistákat kelemetlen meglepetés 
érle Az angol kormány agyani 
a közvélemény erős nyomá 
nltirnátumot küldöti Ottónak a 
sfeenokerzeeli kastélyba, hogy 
Anglia semmi körülmények kö- 
zött nem türi Ausztiriában a Habs- 
burg restaurációt. Ez ugyanis há- 
borus bonyodalmai idézne elő. 
Az angol kormány a béke érde- 
kében a leghatározottabban ellen- 
zi a Habsburg dinasztia irónraló- 

AZ UJ OSZIRAK ALKOT. 
MÁNY 

(VILLACH.) Dollfuss kancel- 
lár Villachban nagy beszédet tar- 
tott, amelyben bejelentette, hogy 
Ausztria a jövő héten uj alkot- 
mányt kap, de ezt az alkotmányi 
nem léptelik azonnal életbe, ha- 
nem ideiglenesen átmeneti intéz- 
kedéssel kormányoznak. Ausztria 
keresztény, de nem klerikális 
irányzatot követ. A szomszéd al 
lamokról beszélve, kijelentetie, 
hogy Ausztria sohasem adott okot 
arra, hogy Németország támadó- 
lag beava kozzék belügyeibe. 
„Ha a beavatkozás megszünik, 

fuss. 

TEMETÉSE, 
órakor temei- 

- DR BOCA JóZsSEF vo KLLAMIITKÁR 
Tegnap délután 2 

2. Boca József volt kormányzó- 

szerint fényes 
megtartott temetésen a 
fejei, az elhuny: nagyszámu tisz nyul. akiknek a kézrekeritése vé- cett a rendőrség megtelte a kellő 
Eb 

felői és barátai, valamint a vá közönsége is majdnem teljes szám 
ban megjelentek. 

Kedd 

akkor a mi védekezésünk is alább hagy" - fejezte be beszédét Doll 

ték el Dejen a hirtelen elhunyt 

tanácsi államtitkárt és képvise- lőt óriási részvét mellett. A götög 
katholikus egyház szertartásai 

papi segédlettel 
hatóságok



* . 

di gépirónő, hogy ideálja hires 
tilmszinésszé lehessen. Hollywood 
müvészköreinek legujabb szenzá- 
ciója a szép miss Maud Elver gé 
irónő esete, aki titokban levelezé 
utján szerelmes lett egy ismeret- 
len és jelentéktelen filmszinészbe. 

A szép miss egyre azzal bátoritot- 
ta ideálját, hogy pénzre fog szert 
tenni és azzal egyengeti a kezdő 

ilmszinész pályáját. Legutóbb 
azt irta a filmszinésznek, hogy 
már nem sok hiányzik az ezer 

dollárhoz. amivel a férfi karrier- 

jét megalapozhatja. Közben a 
gépirónő viselkedése gyanussá 

lett, mert a studióban különböző 
értéktárgyak, arany cigaretltatár- 

cák. pénztárcák és karkötő órák 
eltünedeztek. A gyanu miss Ma- 

ud Élverre irányult, akit megfi- 

gyeltek s egyszercsak tettenérték, 
mint zsebtolvajnőt. A gépirónőt 
letartóztatták, aki eleinte tagad- 
ta a lopásokat, később azonban 

a fogságban megtört és bevallot- 
ta, hogy eddig mintegy 700 dollár 

értékü különböző tárgyakat lo- 
pott s még 300 dollárra volt szük- 

sége. hogy ideálja filmszinészi 
karrierjét finanszirozhassa. 
rendőrség meginditotta a nyomo- 

zást. amelynek során kiderült, 

hogy a gépirónő tényleg ideálja 
kedvéért lopott. A szép misset t0- 

vábbra is fogságban tartják, de a 

kezdő filmszinész a büneset ré- 

vén egyszerre ismertté lett, a 

rondezők figyelme reá irányult 

és szerződést ajánlottak fel neki. 

- Mtalmérési engedély nélkül 

senki sem árusithat szeszt. A ke- 

reskedők, gyógyszerészek, bodé-- 

sok a mult év nyarán megjelent 

szeszmonopol vezérigazgatósági 
rendelet következtlében minden 
külön engedély nélkül árusithat- 

lak tiszta szeszt és szeszből ké- 

szült, ugynevezett monopólpálin- 

kát. A vendéglősök és kávésok 

országos testülele Bucurestiben 

közbenjárt a rendelet megváltoz- 

latása érdekében, hogy a keres- 

kedők például több esetben más 

Szeszt is árusitottak. A közbenjá- 

rás eredményeképpen a monopól 

vezérigazgatósága 535421933. sz. 

tendeletében kimondta, hogy 

marcius elsejétűől kezdve senki- 

nek sem áll jogában italmérési 

engedély nélkül szeszt és mono- 

pó nkát árusitani. 

KEDD, március é. 

Bucuresti. 14.15 Könnyü lemezek. 18: 

Banica Luca-zenekara. 20.20: Lemezek 

21. Chichideanu Viorel énekel. 21.20. A
 

rádiózenekar szimfónikus hangverse- 

Budapest. 11: 1. Stein Aurél uj utja. 

2. Perzsa versek. (Felolvasás). 13.05: 

Orosz balalajka. 14.30: A m. kir. Mária 

Torézia 1. honvédgyalogezred zenekará- 

nak hangversenye. 17: Vizváry Mariska 

előadása. A háztartásról", 187 Közveti- 

tés az Ostende-kávéházból. 18.43.: Fran- 

19.13 Buttula László 

gordonkázik. 19.55: "A dobáló ember' 

Örmos Gerő elbeszélése. 20.30.: A m. 

kir. Operaház előadásának közvetitése. 

Német Mária és Pilinszky Zsigmond 

vendégfellépésével: Karenina Anna. 

Majd: közvetités a Hungária-szálló ér- 

terméből Magyari Lejes és ci
gányzene- 

cia nyelvoktatás. 

Lernon8ott a bécs k 
mett a belga követ elvált 

feleségével köt házasságot 

- Zsebtolvajjá lett egy hollywoa 

azmerikai 

spéd főpárosba, csak 

(BUDAPEST) Nelky Jenő bé- 
csi magyar követ, ki hosszabb 
szabadságra utazott, már nem f 
tér vissza állomáshelyére, hanem 
benyujtja lemondását, A lemon- 
dás hátterében romantikus diplo- 
máciai házasság története huzó- 
dik meg. Nelky Jenő röviddel ez- 
előtt feleségül vette a háboru 
előtti utolsó bécsi szerb követ, Jo 
vanovics Jovan lányát, ki a há- 
boru alatt az egykori bécsi belga 
követhez ment feleségül. 
Nelky Jenő az asszonnyal Bue 

nos Airesben ismerkedett meg, 
ottani követ korában, amikor az 

asszony férje - a belga követ - 

(MIAMI.) Primo Carnera olasz 

nehézsulyu ökölpivó világbajnok 

tegnap 13 menetes küzdelemben 

pontozásos győzelmet aratott az 
Tommy Loughran ellen 

s e győzelmébe megvédte világ 

bajnokságál. Az eredmény kihir- 

detésekor a tizenőtezer főnyi kö- 

zönség hevesen tüntetni kezdett 

Carnera ellen, aki persenyközben 

többször szabálytalanságokra ra- 

gadtatia magát. Szakértők me 
állapitása szerint, (arnera csa 

erősebb fizikumának köszönheti 

győzelmét, mer! a 39 kilóval 

Eönnyebb Loughran technikatlag 

és taktika"lag jobbnak bizonyult 

olasz ellenfelénél. 

az ANGOI ASZTALI TEN- 

NISZ SZöVETSEG jaoaslalot ter 

jesztett a Párisban ülésező nem- 

Zzetközi szövetség elé, amelyben 

kéri, nyiloánitsanak profinak min 

den olyan persenyzőt. aki ober- 

senyzői tudása répén jutott ma- 

gánfoglalkozáshoz, oagy pedig 

róla ütőt, labdát. nagy sportsze- 

reket neveztek el. Kétségtelennek 

látszik, hogy a jabaslat a világ- 

hires magyar aszfali tenniszezők 

társadalmi érvpényesülése ellen 

irányul. Barna, Szabados és Bel 

lák, a sokszoros pilágbajnokok 

nevéről ugyanis külföldön ütőket 

labdákat hoztak forgalomba, de a 
külföldön élő több, magyar já- 

tfékos is sportkapcsolatok rébén 

helyezkedett el polgári állásban. 

MEGDÖNTÖTTE Weissmüller 

100 méteres gyorsuszó oilágre- 

kordját Peter Érick. az ameri- 

kaiak uj uszó-csillaga. F rick ide- 

je 36.8 mp.. ami hihetetlenül jó. 

Weissműüller 1iz épen át tartott 0i- 

lágrekordja 57.4 mp. voll. 

MAGYAROK NYERTÉK A 

szep VIVő- szöVETséG JUBI 

LARIS NEMZETKÖZI VERSE. 

NYEÉ. A svéd pivószövetség ju- 

biláris pivópersenyére Európa 

legjobb 
az olasz per- 

senyzők maradtak el az utolsó pil 

szo"7 
Carnera megvédte 
világbajnokságát! 

pibói gyültek össze a 

simagyar követ, 

szintén Buenos Aíresben volt 
akreditálva. Az asszony mint- 

fél évvel ezelőtt vált el a fér 
jétől és egy héttel ezelőtt eskü- 

dött örök hüséget Nelky Jenő- 
nek Nelky jenő tanuja Imrédy 
Béla magyar pénzügyminiszter 
volt, ki egyébként sógora, azon- 

ban a házasságkötést sikerült 
mindezideig a legnagyobb titok 
ban tartlani. 
Minthogy külföldön akredt 

tált diplomata, ha idegen állam- 
pelgári vesz feleségül, nem tölt- 
eti be tovább állását, Nelky Je- 

nő valószinüleg ma beadja le- 
mondását. 

Kabos E. (magyar)7 győzelem, 2. 

Gusztáp Adolf spéd királyi her- 
ceg a kilencedik helyen pégzett. 
A BRASOVI! ATLETIKAI LI. 
Ga rendezi julius 7-8-án a har 
madik magyar-román női atlé- 
üikai versenyt, ezzel kapcsolatban 
nagyszabásu nemzetközi férfi at- 
létikai versenyt is rendeznek, 
amelyre meghivták a magyarok 
közül Bácsalmássyt, Madarászt és 
Raggambit és még számos külföl- 
di versenyzőt. ; 
ARGENTINA csak amatór vá- 

logatottat küldhet a futballoilág 
bajnokságra, mert a profik jelen- 

le. a szöbetségen kibül bonyolit- 
ják le bajnokságukat s egyelőre 
nem sikerült nyélbeütni a békét 
a profikkal. Az argentinai amatő- 
röknek nem lesz sok keresnivaló. 
juk a pilágbajnokságanl 
ROMANIA-KAG 3:1 (2:1). A 

szezon első fulballmérkőzése, 
amelyet a jobb kondicióban levő 
csapat nyert meg Meglepő volt a 
KAC pompás elleuállása, Geor- 
gescu kapitány vezette a mét- 
kőzést. 
LELEPLEZTÉK KOMJÁDI 

BELA SIREMLEKET. Tegna 
kegyeletes ünnepség keretében E 
leplezték le Bedapeslen a rákos- 
kereszturi temetőben Komjádi Bé 

lának, a magyar uszósport megte- 
remtőjének siremlékét. A kegye- 
letes ünnepségen képviseltette ma 
gát a főváros, a kormány, a sport 
szövetségek és társadalmi egye 
sületek 

ISMEt A FAVORITOK GYőŐZ 

NOKSAÁGBAN A magyat 2a 
legnapi fordulójában ismét a fa- 
voritok győztek. EÉgyedül talán a 

Hungária nagy győzelme szolgál 
meglepetésként. redmények: j- 
pesi-1II. ker. 4:1 (2:1). Az ul 

estlek megérdemelten győztek P. 
Szabó, Pusztav. Kocsis és Avat 
gól jalval. 
enyvessy szerezte, - Ferencbá- 

diban ismét játszott Sáros 
gólokat Toldi (2), Takács és Sa 

3:1 (1:1). A debreceni ötösfoga 
valósággal a 

tieket, fa 

A Bocskai góljait 
Vincze, a kispestiekét Szabó II. 

szerezt) a1 ivó ór1 (2:1). Alacsony nivóju játék 
él. ankira njálék 
ray (2), Szegő és 

Égyenlő erejü 
delme. - Szeged F(-áAttila 1.0 

(0:0). 1 
győzött. 

bajnokság élesoportja igy alakul: 

2. Ujpest 244317 
3 Bocskai 22 38.20 
4. Kispeet 16 , 3430 
5. Hungária 133797 

na nyerte 7 

Rajcsányi (magyar) 7 győzelem, 
3. Casmir (német) 7 ézeem, 4. 
Leitersdorff (dán) 4 győzelem. 

Az óbudaiak gólját 

é 

lehengerelte a kispes 
t, bár az eredmény számbe. 
nem fejezi ki a játék képét. 

öry (2). és 

ungária -Nemzeti 

Cseh (2), Tu- 
ardos góljai- 

Somogy-Phöbus 2.2 (ő:1), 
ellenfelek küz- 

A szerencsésebb csapat 

A vasárnapi forduló után a 

1. Ferencváros 24 pont 54:16 

A MAGYAR HOLGY.VIIVó. 
BAJNOKSÁGOT Bogáthy Er- 

győzelemmel. 2. Elek 
Ilus ó győzelemmel, 3. Varga Ilus 
5 győzelemmel. 
...... 

KOLERAJÁRVÁNY SZAZSZÁM. 
RA PUSZTITA AZ EMBER 
égr A PiLIENIszicEie 

(LONDON.) Manillai jelenté, 
szerint a Fülöp-szigetek északi 
tlartamányaiban pusztító kolera- 
járvány tört ki. A rettenetes be 
tegség naponta százszámra szedi 
áldozatait. Eddig több, mint 13 
ezer ember pusztult el kolerában, 
A hatóságok a legszélesebb körü 

intézkedéseket telték meg a be- 
tegség ferjedégének megakadályo 
zására. Állitólag sikerült keresz- 
tülvinni. hogy a járványt nem 
hurcolhatják át a sziget más ré 
szeire is. 

A Filippinák tudvalevőleg az 
északamerikai Egyesült Államok 
gyarmatbirtoka. Ismervén az ame 

rikaiak szivós rendszeretetét és 

nagyszerü felkészültségét, való- 

szinünek látszik, hogy a kelerát 

hamarosan le is gyürik 

- Pompás sikere volt az Erdé- 

lyi Szemle táncmulatsággal egybe- 

költött irodalmi estélyének. Egy 

lelkes gárda, amely az S. Nagy 

László kitünő iró szervezésében 

és főszerkesztésében álló Erdélyi 
Szemle cimü magas nivóju sSzél- 

irodalmi lap körül csoportosul, 

tegnap este a KAC helyiségében 

irodalmi estélyt tartott, amelynek 

programmja reggelig tartó han 

gulatos tánemulátsággal érf * 

get. A műsoron S. Nagy László 

meruyítója és Marton f4li ötle 
fesg konferansain kivül Salgó 01- 

ga verssel. Szebéd novelláva! 

Sánia Ilona énelkkel. fuhos e 

feologus dr. Kopács lőzsef nave 

lájával, Paálffy Lili novellával 

faákab fenő négy fiatal költő 

(Bözödi lakab, György, Ko0 

ván, Habani Jenő. Zathut 

Zsigmond) verselnek szava 

val Sefeddin Sefket bel verse 

vel. Bede Emil dalokkal szereb 

(ek lelkes tapsok között. 

mek muüsor utan a tánc é 

jartott. A rendezésben C fér- 

kelő társadalmának hölgy és 
lanatban. A nemzetközi versen 

tos-Budai 11" 4:0 (2:0). A Ura- l itagjai vetlek részt. 

kara. pégeredménye a következő: 1. 

eg . pa 
oszÁl 

D fogásos * fogásos Lerkenyérret és sava- 2 Leb nem KEREES sAcsiA 

2 ebéd I5, 3 ebéd 20 nyusággal. - Vac
sora i kicsi porcló str. Eliszbeta sarkó" 

o
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Moldovan efaök.: 

„Tizenegyévi müködésemmindennapja nyitott Könyv az iparosság számára" 
Mit jövedelmez az ípartestöfeti elnökség? 

Hogy vezették felre az iparosságot az egységbontók 
(CELUJ.) Moldovan Antal, a 

helyi Ipartestület közbecsülésben 
álló elnöke az őt ért támadások 
miatt, lemondott tisztségéről. Le- 
mondott azok javára, akik őt tá 
madták. Akiknek érdekük bpolt 
szétrobbantani az Ipartestület 
egységét s akiknek nyilván nem 
tetszett, hogy a kisebbségeknek 
is épugy megnolt a polgárjoguk 
az Ipartestületben, mint a több- 
ségieknek. 

MIT IöVFDELMEZ AZ 
IPARTESTÜLETI EL- 
NÖKSÉG? 

Nem lesz érdektelen megszó- 
laltatan Moldovan Antal elnököt, 
mennyi alapja van az ellene fel- 
hozott vádaknak? 
Mosolyogva fogadta Moldovan 

elnök kérdésünket: 
- Azt kell gondoljam, hogy 

azok az urak, akik a támadások 
pergőtüzét irányitják felém. nyil 
pán abban a hiszemben élnek, 
hogy az Ipartestületi elnökség 
nagyszerüen jövedelmező állás s 
a könnyü kereset tudata ösztön- 
zi őket. Meg kell nyugtlassam az 
illetőket, hogy az elnökeéggel 
kapcsolatos busás stallumokról 
szó sincs. Az egyesületi alapsza- 
bályok lcsupán reprezentációs 
költségeket irnak elő az elnök 
számára. Az elmult évben a rep- 
rezentációs kiadások végösszege 
nem volt egészen negyvenezer le1 

ALAPTALAN VÁDAK 
- Kész vagyok bármelyik 

vádpontra, bárkinek magyaráza- 
tot adni. De talán nincs is szük- 
ség különösebb magyarázatra, 
hiszen tizenegy évi nuködésem 
nyitott könye mindenki számá- 
ra. Hibáztattak, hogy nem tet- 
tem lépéseket a társadalombizto- 
sitó és munkakamarai törvények 
életbeléptetése ellen, amely tör- 
vények ellenkeznek az iparosság 

étrdekeivel. 
- Szóval az ipartestületi elnök 

pápább kell legyen a pápánál is 
- vetjük közbe. 
= Szerintük 1gen. Sajnos, még 

nem tartunk ott, hogy az ipartes- 
tületi elnökök olyan hatáskörrel 
birjanak, amelyekkel 
ket tudnának megoáltoztatni,.. 
Ha rendelkeznének ilyennel. az 

iparosság sorsa is máskép alakul- 
na, 

FÉLREVEV/ETTÉK AZ 
E IPAROSSÁGOT 
Szután megkérdezzük Moldo- 

van elnöktől, miképen történhe- 

Euge z 
"a kellemesen akar utazni, válassza az 

Ruto Modern 
olcsó. gyors és kényelmes autóbuszait 
Clul - Tárgu Mures me- 

nettérti jegv ára Lei - - - 2530 Chui- Reghinul Sásesc menet. 
térti jegy ára Lei -- --2 
Cuj Moci menettérti jegy 
ára Lep.. 

Feehinul Sáscsc- Táaárgu Mures 
Meneitérti jegy ára Le.-- 70 

eazoló-könyvecskével rendelkező köz- 
Miáviselőt részére a Cluj - Tárgu 
ureg menettérti jegy ára 200 L 

szolgálatában állt. 

törvénye- 

lgszegetéség. 

tett meg, hogy több mint ötszáz 
szavazattal bizalmatlanságot sza- 
vaztak az elnökségnek, holott mindenki tudja, hogy az iparos- 
ság összesége, beleéripe a kisebb- 
ségeket is, a most lemondott el- 
nökség mellett áll. Biris Lu- 
kácsék ellenpártja számszerüleg 
is jelentéktelen erőt képvisel. 
Meg tudjuk, hogy Biris urék 

félrevezették az 
Rendkivüli nagygyülés összehi- vására köröztek veket az iparo- 
sok között, melyeket az iparosok gyanutlanul aláirtak. Áz igy ösz- 
szegyült aláirások szolgállak az- 
után bizalmatlansági szapazókul. 
De nemcsak a szavazatok össze- 
számolása, de a gyülés összehi- 
pása körüli formaságok is alap- 
szabályellenesek poltak. A bőr- 
ipari szakosztály bélvegzője alatt 
általános ipari gvülési hivtak 
össze. holoti a bőripari alosztály 
még nincs is elismerve az I par- 
fesfület közeyülése által. A gvü- 
lést ezybehívó lapokon tárgy- 
pontként nem szerepelt, hogy a 
pezetőség ellen bizalmatlansági 
inditoványt készülnek tenni. Szó- 

iparosságot. 

ól sikerültek a magy 

val suba alatt, az iparosság meg- 
tépesztésévpel operáltak Biris ci- 
pészmester urék 

BIZALOM 
A támadók egy időre tehát el- 

érték célukat: Moldovan elnök, a 
vezetőséggel egyetemben lemon- 
dott. Hangsulyozzuk: csak egy- 
előre, meri az iparosság, amely 
helyesen gondolkozik s amely 
tisztában van Moldovban tizen- 
egy épes müködésének pitatha- 
tatlan értéképel, továbbra is bi- 
zalmat szavaz Moldovánnak és 
fényes elégtételt fog szolgáltatni 
a méltatlanul meghurcolt elnök- 
nek. Ebben nem csalatkozha- 
tunk. mert a jelőlő listát, ame- 
lyen Moldovan a hstavezető, má- 
ris háromszorosan tuljegyezték. 

KONKLUZIóÓ 
Aki tizenegy évig becsülettel 

állta posztját, akinek a mellét a 
közügvek terén elért érdemeiért 
négy kitüntletés ékesiti s aki a fa 
ji és felekezeti együttmüködés le- 
hetőségeit keresi, megérdemli a 
kisiparosság részéről a további 
bizalmat. galó) 

ar 
vasutasok nyeluvizsgái 

(BUCURESTI.) A magyar vas- 
utasok néhány héten keresztül 
izgalomban éltek a nyelvvizsga 
miatt. A Magyar Párt s2inten 
megtette a szükséges intézkedé- 
seket. Willer József dr. képviselő 
annak idején ugy a közlekedés- 
ügyi minisztériumban, mint a 
vasutak vezérigazgatóságánál el- 
járt és mindkét helyen jóindula- 
tot kért a magyar vasutasok szá- 
mára, akik közül a legtöbb már 
évtizedek óta az államvasutak 

Mindkét he- 

]lyen jóindulatu támogatást igér- 
tek ek. 
A nyelvvizsgza szóbeli része, 

mint ismeretles altalában jól si- 
került. Az irásbeli vizsga ered- 
ményét hivatalosan ugyan még 
nem közölték, azonban a Magyar 
Párthoz semmi ujabb panasz, 
vagy bejelentés nem érkezett és 
erről arra következtetnek, hogyv a 
nyelvvizsgát tartó bizottság álta- 
lában belátással kezelte a ma- 
gyar vasutasokat és igy ujabb 
elbocsátások nem történtek. 

ndc 

szegény vidéki kishiuatalnok 
az állami osztálysorsjeagyel 

(CLUJ.) Nemnrégiben Clujon [ és más karitatio intézményeknek egy igen előkelő társaágban óriá. 
si vita indult meg az Állami Ösz- 
tálysorsjátékról. 
A vita gerincét az képeztie, 

hogy a társaság tekintélyes része 
azzal érvelt, hogy az Állami Ösz- 
tfálusorsjáték első sorban jótéte- 
mény a játékosra, de rengeteg 
pénz jut a játéktero ala ján 
kórházaknak, szanatóriumoknak 

ÉPITŐMUNKÁS-uoZGó 
Hétfőn, kedden 5 és 7 órakor: 

A cigánykirál 
Főszereplő : Don Jose Moyca 

is. 
Közismert ugyanis az, hogy az 

állami Osztálysorsjáték jövedel- 
mének tekintélyes része ilyen 
segélyezésekre jul, 
A vita folyamán, mint érv ve- 

tődött fel az a mindenképpen fi- 
gyelemre méltő eset, amelynek 
eredményeként az Állami Osz- 
tálysorsjáték legutébbi huzásán 

két vidéki szegénysorsu egyénelk 
juttalott a szerencse folyián ha- 
talmas összeget. 
Többek között az 57.073-as szá 

mu sorsjegyet huzták az elmult 
napokban ki. Ennek a nyerősors- 
jegynek fulajdonosai Mures- és 
Satmar-megye egy-egy szerény 
állásban lepő kishivatalnoka ju- 
tott 200 ezer lejhez, azzal a sors- 
jeggyel, amelyet a Cluji Kereske. 
delmi Hitelintézetnél pásároltak. 

Elképzelheti mindenki a kés 
kis családnak örömét, hogy iga- 
zán csekély befektetéssel, a sors- 
jegy árával, a neki igazán hatal- 
mas summához jutottak, 
A vita ezek uián azzal az egy- 

hangu megállapilással végződött, 
hogy az Állami Osztálysorsjáték 
azonkivül, hogy hasznára pan 
jótékony közintézményeknek, ge 
első sorban a szerencse kipétel 
nélkül rámosolyoghat minden 

HALÁLOS VESZEDELEMBE 
KERÜLT 114 SZTRAJKOLÓ 

SPANYOL BANYÁSZ 
Spanyolország Murcia kerüle- 
tében fekvő Impensada banyaval 
lalat le akaria szállitani a bére- 
ket. A bányászok a bérleszaálli- 
tásra sztrájkkal feleltek és 114 
bányász nem jött föl a tárnák- 
ból. 
Közben elromlott a szivattyu 

berendezés és a tárnákat viz önti 
el, a bányászok külső segitség 
nélkül már nem tudják elhagyni 
munkahelyüket és valamennyien 
életveszedelemben forognakk 
bányatársaság mentőexpedic 
küld a bányába, hogy szük 
esetén erőszakkal is fölhozzák 
sztrájkoló bányászokat. 

A KINAI IURKESZTAÁN Fő- 
VÁROSBAN 

gar 
ekingi jelentés szerint Kasg 

városban igen heves és véres uc 
cai harcok voltak a fölkelék és 
kormánycsapatok közölt. A vá 
ros a rombolás képét mutatja A 
harcokban hir szerint 130 ember 
elesett s körülbelül ugyanennyi a 
többé-kevésbbé sulyosan sebesül 
tek száma. Ujabb jelentés szerint 
a fölkelők a brit konzulátust is 
megtámadták, Négy angol al 
valót, akik a konzuláfus épülee- 
ben tartózkodtak, meglehelős 
sulyosan megsebesitettek. 

aa 

FELROBBANT A HAJÓKAZÁN 
- HARMINCKÉT EMBER El 

PUSZTULT 
Sanghai jelentés szerint a 

„Cholun" kinai gőzösön Culu és 
Cingtau között a nyilt tengere 
tegnap borzalmas hatása kaza 
robbanás történt. A hajó olyan 
sulyosan megrongálódott, kogy 
perceken belül sülyedni kezdett. 
Az utasok és a személyzet k 
pánik támadt. Minthogy a men- 
tőcsónakokat a nagy sietségben 
nem tudták lebocsájtani, az uta 
sok és a személyzet tagjai a !e 
délzetről ugráltak le a tengerbe 
Hatvanhat embernek sikerült ue 
va elérni a partot, harminclkető 
azonban a tengerbe fulladt, 

- Tizennyolcszor került sziare 
bécsbhen Az Émber tragédiája, A Burgiheater tizennyolcszor 

szerint ebben a szezonban össze 
sen huszonöiször tüzik müsorra 
Madách költeményéet, amely 
Burgtheater idei évadának egyik 
legnagyobb sikere. 



SZINHAZ és MOZI ! 
MA HEITFŐN: AZ EMBE 
TIRAGEDIÁJA. Ma este ötödször 
játszák uj rendezésben Az Ember 

tragédiáját, amelynek minden 
előadása zsufolt házakat vonzott. 

Az Ember tragédiája, még szer 
dán este és vasárnap délután lesz 
a szinbáz müűsorán mindenkor az 

uj rendezésbea. Ezekre az elő- 

adásokra is tanácsos lesz jegyek- 

ről előre gondoskodni, 

EMIL ÉSs A DETEKTIVEK 

10. és 17 leies helyárakkal. Ked- 

den délután 4 órakor ez a vidám, 

kiválóan érdekes és tanulságos 

zenés, énekes gyermek darab ke- 
rül szinre 10. és 17 leies hely- 

árakkal a társulat legjobb erői- 
vel, Emilt. Stefanidesz Ili jálsza 
A SASFIÓK UJ SZEREPOSZ- 

TÁSBAN. Egy évi pihentetés 

után, uj betanulásban és Kádár 
Imre modern rendezésében mu- 
tatja be a szinház Rostand verses 

drámáját, a Sasfiókot. Uj lesz a 

reichstadti herceg szerepében Ko- 
vács Gvöorgy és Flambeau szere- 

pében Tompa Sándor, A Sasfiók 

előadására is, már árusitja a 
pénztár jegyeket. 

CSIPETKE, OPERETTUI- 

DONSÁG CSÜTORTOKON ES- 

TE. Régen volt olyan nagysikerü, 

Énom mulatságos meséjü és ked- 

ves zenéjü operett a szinház mü- 

során, mint a csütörtökön este 

szinrekerülő Csipetke, amelynek 

zenéjét Fényes Szaboles irta. A 

Csipetke a bécsi és budapesti 

szinházaknak volt ezévi kasz; 

sza-darabja. nuálunk is ragyogó 

miállitásban kerül szinre. A cim- 

szerepet Stetanidesz Ili játsza, 

kinek ez a szerep a legtökélete 

sebb alakitása, Különös érdekes- 

sége lesz ennek az operettnek az. 
hogy a férfi énekes táncos szere- 

pet Kovács György játsza, aki- 

hek ez lesz első ilyen zsánerü be- 

mutatkozása. A Csipetke többi 

főszerepeit Benes, Kerekes, Tom- 

pa Béla, Tóth Elek, Forgács, Tom 

pa Sándor, Réthely, Balázs és 

Rajnai játszák, a darabot Heté- 

nyi rendezi és Slefanidesz diri- 

gálja. A Csipetke csütörtökön. 

pénteken, szombaton és vasárnap 

kerül előadásra. 

DELUTÁNI ELŐADÁSOK 10 

És 17 LEJES HELYAÁRAKKAL. 

Csütörtök délután 4 órakor: Tes- 

sék beszállni. Szombat délut
án 4 

őrakor: Több mint szerelem. 

MAGYAR SZINHÁZ MUSORA
: 

Héttő este fél 9 órakor: Az Ember íra- 

gédiája. 

Kedden délutan 4 órakor: Emil és a d
e- 

fektivek. (Gyermekelőadás 10 és 1ő 

lejes helyárakkal) 

Kedden este fél 9 órakor: A Sa
sfiók. 

Szerdán este fél 9 órakor: Az Ember 

tragédiája. 

Csütörtök délután 4 órakor: Tes
sék be- 

szállni. 

Csütörtök cste fél 9 órakor: Csipetke. 

(Operette-ujdonság először.) 

Péntek este fél 9 óvakor: Csipetke. 

Szombat délután 4 órakor: Több mint 

Szerelem. (10 és 17 lejts helyárak). 

Szombat este 9 órakor: Csipet
ke. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: Tessék be- 

szállni. (10 és 17 lejes helyárakkal) 

Vasárnap délután 4 őrakor: Az Ember 

tragédiája. 

Vasárnap este 9 órakor: C
sipetke. 

EPITŐMUNKAÁS OHON- 

MOZGÓ MUSORA: 

Héttőp, kedden 3 és 7 órakor: A
 

1 

(MOSZKVA.) Tegnap délelőtt 
igen érdekes rádióelőadásti tartott 
a moszkvai rádióban Simirnov 
orosz egyetemi tanár, aki elmond- 
ta, hogy kedden d e. 10 óra után 
a moszkvai uccán összeeseltt és 
meghalt egy negyvenhároméves 
ember. Méegállapitották, hogy a 
férfi halálát szivbénulás okozta. 

Smirnov és munkatársai azonnal 
kezelés alá vették a halottat, aki- 
nél meglepetve tapasztalták, hogy 
tizenkét óra után helyreáll a ren- 
des életmüködés. A tanát előadá- 
sa további során elmondotta, hogy 

(TARGU-MURES) Megrenditő [ 
szerencsétlenség történt tegnap a 
tagu-muresi állami liceumban. 

Tizenegy órakor, a szünetben, a 

diákok egy része az udvarban, 

másik része a tantermekben tar- 
tózkodott. Sentalea Nicolae őötö- 

dile osztályu tanuló öt kilós suly- 
lyal gyakorlatozott a második 
emeleten levő osztályának nyi- 

fott ablakanál. A sulyzót vélet- 

lenségből kiejtette kezéből és az 
udoaron tartozkodó Cilacu Nico- 

lae diak fejére esett. A suly be. 

(CLUJ.) Szokatlan hangu pénz 
ügyminiszteri rendeletet kapott 

ma minden kerületi adóbehajtá- 
si pénzügyigazgatóság. 

ban a rendelet arról szól, hogy a 

pénzügyminiszter csalódott az 
adófizetőkben. 
A február 28-án kiadott 

370.820, szám rendeletet a közön- 

ség tévesen értelmezte és félre- 

értette az adóbehajtási költségek 

és az adótöbbletezési összegek el- 
engedéséről szóló januári intéz- 

kedésititit ! 
Úgyanis az adózókat elbizako- 

dottakká tette az engedékeny 
rendelet és majdnem mindenki a 

legutolsó napra. vagyis március 

31-re akarja halasztani adóhátra. 
lékának kifizetését. 

Ezenkivül a Bucurestiből 

Feltámasztott radióhullámokkal 
egy halottat az orosz oruos- 

professzor 

kon és más állatokon, akiket rö- 

Figyonütőtte a öiákot a társa 
kezéből kieltett sulyzó 

ben fiával, hogy meglátogatja. 

Szó sincs adócsökkentésekről 
mondja a pénzügyminisztérium 

Áltálá 

már épek óta kisérletezik kutyá- 

Did rádióhullámokkal gyógyitott 

és kisérleteti sikerrel is jártak. 
Megállapitotta, hogy a szivbé- 

nulás, amennyiben nem szervi 

okok okozták a sziv megbetege- 

dését, gyógyitható. Kutatásai 

alapján ugyanis arra a megálla 
pitásra jutott, hogy a sziobánu- 

lást mechanikus okok idézik elő. 
Amennyiben Smirnov kutatásai 

eredményesek lesznek, akkor 

évente több ezerv embert lehet 

megmenteni. 

szakitotta a diák fejét és azonnal 

megölte. Amikor Sentalea meg- 

látta, mi történt, idegsokkot ka- 
pott és ki akart ugrani az abla- 
kon, de ebben társai akadályoz- 

ták meg. 
A halálos 

dozata egy özvegy 
aki éppen tegnap 

szerencsétlenség ál- 
tanitónő fia, 

közölte levél- 

Seentalea anyja szintén özvegy 
asszony, akinek férje falusi pap 
volt és csekély nyugdijából tanit- 
tatja kvermeké 

a közönséget az adófizelétől és 

ezek miatt megdöbbentően kepés 
adó folyt be. 
Téves ugyanis az a hiresztelés, 

hogy az uj adótörvények nag 
anyagi előnyöket anánek 

fia lesznek is könnyitések, 
azok visszaható erőpel nem bir 
nak és csupán az 1934-35, adó- 
évre vonatkoznak, 

Mivel a minisztérium személyi- 
leg teszi felelőssé az adóbehajtó- 

kat és a pénzügyigazgatóságok 
vezetőit, ezek adófizetési halasz- 

tást nem engedélyezhetnek. Erre 
csak a pénzügyminiszternek és a 
közvellen hozzátartozó szervek- 

nek van joga. Az árverési eljárást 
pedia felfüggeszteni nem is lehet. 

Fizetési halasztást csak azok 

kaphatnak, akik még eddig nem 

kértek és ezelőtt mindig pontosan szárnyrakelt nagyon kedpező, de 

felelőtlen hirek is pisszatartolták 

(ORADEA) Sulyosan sérült 

falusi embert szállitottak be au- 

tóval a Biharmegyei Közkórház- 

ba Petit községből. Fejét vastag 

nólya boritotta, de több más test 
részén is sulyos sérülések nyomai 
látszottak. Megállapitották, hogy 
A szerencsétlen ember Dan Nico- 

lae harmincegy éves Peüt közsé- 

gi lakos, aki egy véletlen folytán 

majdnem vasuti karamból áldo- 
zata lett. Dan ugyanis szekerével 

egnap délelőtt át akart hajtani a 

vasuti smeken, amikor észrevet 

te hogy Arad felöl egy vonat kö 
zeledik. Azonnal megállitotta a 

lovakat, azzal, hogy megvárja, 
cigánykirály. Don Jose 

Molca-valal.
 amig a vonat elmegyen. kor 

6 robocó mozdony elé 

uarottak a meguaöult lovak 

fizettek. 

azonban a mozdony Dan közelé- 
be érkezett, a lovak megijedtek 
és hatalmas ugrással valóság 
gal belerohantak a sebesen hala- 
dó mozdonyba, amely elkapta a 
lovakat s a szekeret. Az egyik lo- 
vat a mozdony kerekei darabok- 
ra tépték, mig a másik lovat és 
a szekeren ülő Dant sulyosan 
megsebesitették a szekér darab- 
jai. 
Dant 

azonnal gondos orvosi ápolás alá 

ben valami sulyosabb kompliká- 
ció nem lép fel talán sikerül 

kórházba szállitása
 után 

AKI ÉLET 

FARRÉRE 

gulák, kockaformáju és sokszögü 

vették s orvosai szerint, amennyi 

(30) 
Esajátságos sziklák, amelye 
mintha csákánnyal aragtak k 
na ki minden rend nélkül, szét 
szórtan meredeztek, 

Voltak köztük háromszögletü 

szeszélyes tömbök, 
De annyira egyik sem volt sza 

bályos és sima, hogy emberi alko- 
tásnak lehetet! volna tartani, 

Viszont egyik sem volt tömegé. 
ben és alakjában annyira sza- 
bálytalan, hogy láttukra meg ne 
lepődött volna egy kissé az em- 
bér a természetnek e szeszélyes 
játékán. Az egész igy együtt va- A 
lóságos utvesztőt alkotott, amely. dijl 
ből még fényes nappal is bajos min 
lett volna kiigazodnii Az őöreg fas: 
azonban egy percig sem télová- lönl 
zott s a legnagyobb biztonsággal kot: 
haladt az utján a kuszán szerte- sát 
szórt sziklatombök utvesztőjében val 
A táj külső képe még egyszer ba 

megváltozott. A szikla tömegek val 
egyre szorványosabban következ- jaki 
tek. A talai lejtése erősbödött. A zisz 
csipke, vadlencse és mirtuszcser- dék 
jék elcsenevészedtek. S a fensik mák 
csaknem teljesen kopasz mezővé N 
lapult. alal 

Azért adok ennyire részletekbe biz 
menő, pontos utleirást, hogy né- 4" 
mileg tájékoztassam azokat, akik i 
olvassák e sorokat s esetleg meg 
akarják majd keresni tul puszta- 
ságon, sikon és hegyen ezt a há- 
zat, amelynek nem ismerem a fek 
vését, nem tudom az utját, ezt a 
házat, amelyet ma már nem vol- 
nék képes megtalálni, amelyet 
nem tudnék megkülönböztetni 
más, egészen hasonló külsejü há- 
zaktól, ezt a házat, amely mégis 
a „Titok" háza. 
Minden baj nélkül odaértünk 
Előttünk a fekete éjben valami 

sölét tömeg tornyosult, sötétebb, 
mint a szurkos éjszaka. Karcsu 
ciprus fasor volt, aféle müvészi 

fásitás, amely a napsütéses Pro- 

venceben a villák ezreit körülve- 
szi, amelyek mind egy kaptafára 
épülnek. 
A ciprusallét vasrács választot- 

ta el tőlünk. A fehérszakállas em- 

ber bedugia a kezét a rács két 

rudja között s megnyitott egy 
titkos zárat. Ajtlónyikorgás ha! 

latszott, A lábam lágy, gondozat 
lan gyepbe gázolt. Fejem fölött 

tédrusok, piniák és tölgyek g8 

lyai kapaszkodtak kuszán egy 
másba. 
Azután a sürün álló fatörzsek 

közül elővillant az épület tégla é' 

kőhomlokzata. A szinte egymás 

ba nőlt s szőnyeg szálai és mi! 

táiként összesimuló lombok mélf 
árnyában a homály oly sürü vol 

hogy legkisebb részletét sem 1ü 

tam e homlokzatnak kivenni 
számitva a nhomokkó-lépe 
amelyen felmentem - nyolc fo 

ka volt a lépcsőnek, emlékszem 
hogy megszámláltam - leszámit 
Va még a baloldali tető kiug j 

épitményét, valami furcsa 5 yet 

kivül magas alkotmányt, ame 1 
kisebb toronynak vagy haranő! 
délnek néztem. 

megmenteni az életnek. (Folytatjuk) 
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Légalább is mind a kettő megje- 

Jósanya Iatékot an vállalkozókedvüű egyének 
anyu 

(CLUI.) Mostanában igen fur- 
csa játékot üznek egyesek az or- 
gág nyugdijasaival, Ezuttal nem 
ikormányra gondolunk, sől nem 
a régi kormánynak azt a bünét 
oroljuk unásig fel, hogy soha 
még társadalmi osztállyal oly 
mostohán nem bánt hatalom, 
mint a lerongyolódott és kiéhezeti 
nyugdijasokkal... hanem ezut- 
jal arról van szó, hogy bizonyos 
egyének a nyugdijasok tömegét, 
fennálló nyu dijas egyesületeit, 
rázisokkal aláaknázoa, szét akar 
ják robbantani. 
Az igéretek tömegét, a nyug- 

dijfizetés pontosságát, a nyugdij 
minimum és maximum felpuf- 
fasztott számszerü összegét, kü- 
lönböző jóléti intézmény megal- 
kotását, szövetkezetek létrehozá- 
át igérik egyes korifeusok és 
valószinüleg azért, hogy táboruk 
ba csőditsenek tömegeket és még 
valószinübb azért, hogy a tagdi- 
jakat zsebrevágva, a saját léteg- 
nszlenciájukat maximális hoza- 
dékkal bővitsék, esetleg aranyoz- 
zák be. 
Nem mondjuk, hogy minden uj 

alakulat ezt akarja csinálni, de 
bizonyos az, hogy igen sokan 
pannak most azok a vállalkozók, 
akik kihasználoa a nyugdijas 
nyomoruságot, szép szavakkal és 
lézes madzaggal hiveket szeret- 
inek toborozni maguknak. 
SZERVEZETLEN A NYUG- 
DIJASOK NAGYOBBIK 

Az országnak mintegy negyed- 
millió különböző rendü és rangu 
katonai és polgári nyugdijasa 
an, Ebből Buücurestire circa 15 
wer nyugdijas jul, akik közül 
mintegy 1200 egyén a Schina- 
léle nyugdijas egyesületnek, az 
ugynevezett Országos Nyugdijas 
Igyesületnek a tagja. 
Ebből az igazán csekély számu 

tömegből igen sokan a Stroescu- 
léle nyugdijas egyesületbe tömö- 
rült, amely szintlén büszkén vi- 
uli azt a stransparenst: Országos 
Nyugdijas Egyesület. 
BOLDOGITANI A NYUG- 
DIJAS TÁBORT... 
Ez mind a két furcsa Országos 
yugdijas Egyesületnek a célja. 

Mlő tagdij befizetése kötelezett- 
léde mellett ezt állitja magáról. 
éldául a Schina-féle egyesület a 
naximális nyugdijat 17500 lej- 
Ven, a minimális nyugdijat pedig 
"/0 lejben Imitálja. / 
A konkurrens boldogitást 

ő cég pedig 24.193 lej maxi- 
mális és 3000 lej minimális nyug- 
djai igér palószinüleg tagdijbe- 
üzetések ellenében tagjainak. 
DORSZÁGOS KÖRLEVÉL., 
Mint ki ezektől az egyesületektől 
emánia minden nyugdijas egye 

Hejelentési 
omtatványok ugymint: lakó, alkalma- 

betegsegélyz , Stat beszerezhető, 

sületéhez amelyben csatlakozás- 
ra szólitják fel az összes nyug- 

dijasokat. 
Mi nem fudjuk azt, hogy mi- 
képpen müködik a főpáros két 
konkurrens nyugdijegyesület cég 
je. Azt sem firtatjuk, hogy ez jó 
pagy rossz üzleti pállalkozás a 
pezető egyéniségek részére. 
Ha jó, akkor valószinüleg má- 

ról holnapra meg fogjuk halla- 
ni a harmadik, a negyedik, a fi- 
zedik konkurrens pállalat alaku- 
lását. amelyek biztosan nagyobb 
maximumot és még nagyobb mi- 
nimumot fogunk igérni az elszé- 
ditendő tagoknak 

társát egy szakács 

(KECSKEMEI) Tari Verona. 
harminchat éves szakácsnó fej- 
szépel agyonpágta padházastár- 
sá!t, Kopács István huszonkilenc- 
épes bérkocsist, akit sulyos sebek- 
kel szállitottak kórházba. Tari 
Verona elmenekült, a csendőrök 
azonban megtudták rejtekhelyét 

Fejszével agyonvágta vadházas. 

dijas nyomorusággal 
] MI EGYET AJÁNLUNK.. 

Clujnak van egy nyugd 
sülete lemerlik vegetőee ét, de 
ismerjük Pop Valért, az elnököt, 
a volt kormánybiztost, Jellemás. 
Magatartását. Korrektségét és 
azt a hatalmas arányu tevékeny- 
ségét is, amelyet fajra és feleke- 
zeíre való tekintet nélkül eddig 
még nagyszerü eredménnyel pég- 
zett, Akit bárhonnan jövő igére- 
tekkel megszéditeni akarnak és 
ha pontos tájékozást akar szerez 
ni a reklamirozott nyugdijegye- 
sületekről, felvilágositáséri min- 
den esetre elsősorban forduljon 
a helyi érdekeliséghez, (Z.) 

nő, aki büntetéstől 
való félelmében kutba ugrott 

és üldözőbe velték, mire a kutba 
ugrott, ahonnan csak nagy ne- 
hézség árán sikerült kihuzni. Ta- 
ri Verona elmondta, hogy azért 
követte el teltét, mert a bérko- 
csist szülei mással akarták meg- 
házasitani. 

.. 

Felfedezték a bi 

(KAIRÓ.) Abesszinia a föltá- 
ratlan rejtelmek birodalma. A 
Prorok-féle expedició most Abesz 
szinia szivében megtalálta az álli- 
tólagos Ophir".t, amelyről a 
biblia ugy emlékezik meg, hogy 
ott álltak Salamon király kime- 
rithetetlen gazdaságu arany- és 
drágakóbányái. Az expedició 
megtalálta Kurmuk és Megali 
között az Abessziniából Egyip- 
tomba vezető ókori aranykara- 
ván-ut nyomait. Az ut közelében 

(ELUJ.) Néhány nappal ez 
előtt, mint ismereles, a cluji ha- 
tóságok megvonták a bárok mü- 
ködési engedélyét és mindhárom 
kolozsoárni müsoros lokálban be- 
szüntettlék a műsort. A müűüsor 
beszüntetése egyelőre tizenöt 
napra történt s a beszüntetés in- 
doka az volt, hogy az alkalma- 
zott artisták nagyobb százaléka 
nem vpolt román honpolgár, vala- 
mint egyes artistáknak a mükö- 
dési engedélye sem vaolt teljesen 
rendben s a fizenőöt nap alafi kö- 
lelesek az irataikat is rendezni. 

" 

Oros papirkereskedésben. A műsor beszünletése az érde- 
kelt lokálok tulajdonosai szerint 

korován halad ... ora 
... 
nyba lép 

bliai Salamon 
Rirály kimerithetetlen 
gazoagságu aranybányáit 

épezredes aranymosóuzem marad 
ványait találták, kezdetleges hie- 
roglifákkal, ami azt bizonyitja, 
hogy az ott lévő aranybanyak 
már a legkorábbi egyiptomi di- 
nasztiák idejében is üzemben áll- 
tak. A helyszinen talált arany- 
nyomok teljesen megegyeznek a 
fáraók sirjában falált arany mi- 
nőségével. Az ezen a vidéken la- 
kó benszülöttek napimádók, akik 
nek főfoglalkozása az aranymo- 
sás. 

..........mae 

Telefonon sürgös intézkedést kért 
a munkakamara a munkoaügyi 

minisztertől az állás nélkül 
maraot ortisták ügyében 

indokolatlan s épnen ezért külön 
böző fórumoknál interveniáltak, 
hogy a rendelkezést visszavonas- 
sák. Azonban ez az intervenció 
nem vezetett eredményre, amely- 
nek következtében szonnali ha- 
tállyal elbocsájtottak s folösle- 

kül maradiak az artisták, 
Az állás nélkül maradi artis- 

ták és kávéházi alkalmazottak 
szombaton délelőtt Isan Gyula, a 
Regal kávéház egyik alkalma- 
zottjának a vezetésével küldött- 
séget menesztettek a vármegyei 
prefektushoz akitől kérték a ki- 
adott rendelkezés visszavonását. 

ij egye 

ges személyzetet és kanyér nél- 

Megszúnt a ruhadrágasági 
Tekintse meg minden vételkötelezettség 
nélkül a Stri. luliu Maniu A. szám alati 
megnyilt dusan felszerelt szövet- 
raktárral rendeikező 

uri szabóságomat! 

Elsőrangu munka! Minimáiis árak! 
mAnKó FERENC. 

Az interpenció itt is eredmény- 
telen volt, mite a munkakamará- 
hoz fordultak, ahol a kenyérte- 
lenné lett artisták és kávéházi 
alkalmazottak nevében kértek 
sürgős intézkedést 
A munkakamara vezetősége te- 

lefonon a belügyminisztérium- 
hoz fordult, ahol jelentést tettek 
a kenyér nélkül maradt alkaiwa- 
zottakról és a rendelkezés vissza- 
vonását kérték. A telefon-inter- 
vencióra a miniszlériumból biz- 
tató pálasz érkezett. Remélhető, 
hogy egy-két nap mulva ujra 
visszaadják a bevont müködési 
engedélyeket és a kenyér nélkül 
maradt emberek lovábbra is dol- 
gozhatnak helyeiken, 

MUZSIKA SZÓL: VERBU. 
VALNAK 

(CLUJ.) Ez igy szokás. Ilyen- 
kor, március eléjén megindul a 
falú. A huszonegyéveseket kiki- 
sérik a leányok az állomásra, a 
falis végére és sirnak. Meri meg 
kell siratni azt, aki elmegy. Az 
elviharzott öleléseg utaán pedig 
a ponatablakból kileng a zseb- 
kendő, kihull a sóhaj... és anu- 
kor már semmi sem látszik a fa- 
luból, összenéz a sorozásra indu- 
ló legénysereg. Előkeresik a sa- 
rokba huzódott, elfelejtett zenés 
füstöst, akinek nótázni keil, hogy 
szakadjon a hur, ne a jövő kato- 
nájának a szine. 
A nagy utra indult csopori a 

falu végén ugyanezt teszi. Csak 
a forma más, Itt összefogóznak 
a legények, ugy énekelnek. Bori 
isznak az utszéli csárdában, És a 
megparancsolt időben beérkez- 
nek a párosba. Végig a főuccá- 
kon hangos a környék a zenesző- 
ra pigadók dalától. Csak 
árad utánuk a nép. 
A megyeházán gyülnek össze. 

Hat-nyolc falu emberré vált fia 
ismerkedik össze egy napon. 
Mert ez a nap olyan hangulatos, 
olyan szép s egynéhánunak már 
csak azéri is, mert ez igy szokás, 
olyan szomoru, hagy ilyenkor 
haragudni, pagy éppen az ismer- 
kedéstől ponakodni a legnagyobb 
bün, 
Tegnap a cluji megyehazán jár 

tam, Soroztak. Merából 24. Vista 
20, Nadasel 16, Sard 2. Barbou 
12 és Tureaból ? legény jött el 
ma a sorozásra. 
Csendőr ügyelt arar, hogy eze- 

ket a tüzesvérü ijakai meggá- 
tolja a tömeges orpos elé vonu- 
lástól. Csupasz felső testtel állot- 
tak az orvosi pizsga elé. Izmo- 
sak, erősek, mint a föld. És lázas 
arcukon az ifjuság rózsái tüzel- 
tek. Meri még az élei nehezebb 
felén, a katonaságon innen pan- 
nak. Azután már a házasság jön, 
a gyermekek, a gondok és sz egy 
hangu szürke panaszok szakadai- 
lan áncolata, 

- Litvinov a délkeletenrópai 
helyzetről tárgyal. Moszikvából je- 
lentik: Litvinov külügyi népbiz- 
tos fogadta Attolicot, a moszkvai 
olasz nagykövetet, akivel a pol- 
ükai helyzetről tárgyalt, Különö 
sen a délkeletenrópai helyzetet 
vitatták mezgz



HöÖLGYEK FIGYELMÉBEI! 

egy férfiöltöny 60 lej, egy tavaszi 
Labátot 50 lejért tisztit vegyileg 
Örient" kelmefestő, vegytisztitő. 
Cal. Regele Ferdinand 62. Maria- 

rödhet az Erzsébet fürdőben. Gőz 
nőknek csütörtökön, férfiaknak 

mnájfoltos, pattanásos, ráncos arc- 
őrét legujabb módszerrel telje- 

rárii 15. (734) 

Betét, Slager, Megértő, Harmó- 
nia, Rendes lakó, Sürgősen, Ko- 
moly, Urinő, Pontos fizető 700, 
Szerény jeligékre levelek vannak 
a kiadóban. 

URAK FIGYELMÉBEI Szezon 
előtt március hó 1ig meghosz- 
szabbitva majdnem féláron válla- 
lok ruha fazon-készitést, ugyszin- 
tén forditásokat, kifogástalan 
munkával. Katona modern urisza 
bósága, Str. Memorandului 6. sz. 

(945) 

TARTÓS ONDOLÁLÁST mo- 
dern 1933. évi tipusu géppel ké- 
szitek. MATLAK hölgyfodrászat, 
PIATA URIRII 12., vas- és vizon- 
dolálás, manicur. redukált árak- 
kal. (313 

LEGSZEBBEN, legjobban, leg- 
olcsóbban egy női ruha 35 lej, 

aum mellett. (895) 

REDUKÁLI árak mellett fü- 

péntek, szombat, vasárnap. Kád 
mindennap reggel 6 órától este 9 
őráig. (569) 

üj vezetés 
fogásos ebéd Lei 

étlap szerint 20 a 

Dolgáriktteremben 
Str. lorga 2. Kitünő albaiuliai fajborok 

kihordásra már 18s Leiért. 

Regeelig nyitval 

HOLGYEK FIGYELMÉBE! 
Tavaszi kabátok, kosztümök, ru- 
hák olcsón, elegánsan, divatosan 

készülnek: 
ANNY KEPP-SZALONBAN, 

Iluliu Maniu 8. Etaj. (Héjja him- 
ző-szalon). Átalakitások, moderni- 
zálások csak rövid ideig még. (751 
ÖNHIBAJÁN kivül válófélben 

levő biztos állásu férfi, hozo- 
mánnyal uj élettársat keres. „Bol- 
dog jövő" jeligére. (904) 
CSUNYA, elhanyagolt, szeplős, 

en rendbehozzák az „UNIVER- 
50" kozmetikai szalonban. Piata 

S vidéki önálló iparos 
sülne. Leveleket „hozo- 

y jeligére a kiadóba kérek. 

ÖZV. urinó szepen berendezett 
lakással férjhez menne, nem ho- 
zományti kereső 50-060 éves vas- 
nti 2zv más uriemberhez. „Ott- 

gére kiadóba. (940) 

IRAÁLY. PIATA MI- 

aznapi meg elen 
Jeögés, vagy cimnélküli birdetések kezelési költsége 5 lej. Apróhirdetéseket 

ésre déli fél 12 óraig lehet fe adni a kiadóhivataloan 

Készpénzt kapazonnal! 
Használt férfi öltönyök, kü ön nadrá- 

gok, felöltök és trenschoattakért. 

A legelesébb áron vehet nálam 
nagyon szép öltönvöket, fel ltöket, 
trenschoattakat és mindenféle férfi ru- 
házkodási cikkeket használt, de a leg- 

jobb állapotban 

ARCO,Str.N.Iorga 11. 

ADÁS-VETEL 
ilASZNALI gyermekkocsi 350 

lejért eladó. Jakab, Str. Dragah- 
na 26. (942) 
ADÓBONOKAT veszek 30 

ezer lej névértékig 1-5 és 10 ez- 
rest. Park szálloda. (924) 

EGY teherautó eladó. Sir. luliu 
Cezar 38. Dobayz. (880) 
NAGYOTHALLÓK részére fül 

kagyló eladó. Calea Victoriei 27., 
ajtó 3. (930) 
BORGAÁRNITURA használt ál- 

lapotban kanapé. 2 nagy fotelből 
olcsón eladó. Regele Feiginand 
61. sz. (939) 
EGY jó hangszórót keresek 

megvételre. Cim: Salamon, Str 
Cernauti á4. (942) 
ASZTALOK, TÜKRÖK EL- 

ADÓK. STR. FERICIREI 17. SZ. 
(443) 

ELADÓ nagy főzőkemence 
minden elfogadható áron. Str. fe- 
ricirei 17. sz. (450) 

ELADÓ uj ház 2 szoba, kony- 
ha, 50.000 lejért. Str. Turcului 27. 

(831) 

ELADÓ ház, ! szoba, konyha. 
veranda, istálló és fás-szin (farak- 
tárnak is alkalmas). Cim a kiadó- 
ban. (478) 
ELADÓ modern uj háló és 

konyha berendezések. Str. Iasi- 
lor 10. 
PRIMA bükkhasáb tüzifa 

ölenként 700 lej a Klemm Pál fa- 
telepen, Str. Gárii 19. Telefon: 

- (680) 
IRŐGEÉPET veszek kéz alatt. 

Cimeket a kiadóba kérek. (601) 

EGY jókarban levá gyalupad 
és két embernek való asztalos- 
szerszám olcsón eladók. Viile 
Cámpul Nádásului 2. Ferenczinél. 

(889) 
KÜLFÖLDRE UTAZÁS miatt 

olcsón eladó öllakásos szép nagy 
ház. Adósság rajta konverzió alá 
esik. Cim a kiadóban. 
VILLANYMOTOR rendes és 

más ipari varrógéphez, komplett, 
továbbá 30 cm.-es ventillátor mó- 
tor eladó. Cal. Regele Ferdinand 
116., földszint 5. (998) 
FÜSZERBERENDEZÉES, PUL- 

DOK minden elfogadható áron 
eladó. Str. Fericirei 17. (277 
........................... 

EKIADÓ LAkAS 
LAKÓIÁRSNOI keresek szé- 

pen butorozott szobámba. P. Uni- 
rii 12. (672) 

(884). 

(937) 

PESTI HIRLAP KÖNYVET. 
Szines Regényt, Pengős, Félpen- 
gős Regényt használtat, de csak. 
jó állapotban vesz a CULTURA 
ANTIKVÁRIUM Cluj, Str. Me- 
morandului 4., hátul az udvarban 

(570) 

IN K. muhelynek. 
raktárnak száraz, világos szute- 
rinhelyiség a P. Mihai Viteazul 
melleti azonnal kiadó. Cim a ki- 
adóban. (813) 
DISZKRÉT bejáratu butoro- 

zott szoba kapu alatt azonnal ki- 
adó Cal Motilor 81. (532) 
ÖLCSÓN kiadó füszerüzlet, be- 

rendezéssel. C. Regele Ferdinand 
129. sz. (911) 

VESZEK használt férfiruhákat 
-és butort legmagasabb árban. Str 
F. Dávid 13. üzletben. Hivásra 
házhoz megyek. (836) 

BUTOROZOTT szoba és szoba, 
konyha olcsón azonnalra kiadó 
Str. Regalá 47. (926) 
KÉI szoba, konyhás lakás mü- 
helvynek is alkalmas szuterénnel 
azonnalra kiadó, Baritiu 4. (931) 
............................ 

LAKÁST KERES 
KÉT szobát, vagy nagy szobát 

konyhát divatszalonnak alkal- 
mas helyen keresek. „Belváros" 
jeligére. (559) 

éát atéttekés 

ALLAST KAPNAT 
ZöÖLDSÉG- és gyümölcskerté- 

szetben jártas, fiatal, lehetőleg 
gyermektelen házaspárt keresek 
állandó alkalmazásra. Str. Elisa- 
beta 52., mészárszék. (908) 

PIACI és házaló árusitók mel- 
lékesen napi 100 lejt kereshetnek. 
Nagy, Str. Alteral 8. (Pietroasá.) 
POLITUROZÓNŐKET azonna- 

li belépéssel felveszünk. Fischer 
és Sinberger, C. Regele Ferdinand 
61. sz. (938) 

VEGYVASALONOK magas fi- 
zetéssel felvétetnek Orient kelme 
festő cégnél Regele Ferdinand 62. 

(944. 

JÓMEGJELENÉSÜ gyakorlott 
elárusitónőt keresek. Modern di- 
vatüzlet. Str. Regina Maria 10. sz.! 

JÓ cukrászsegédet azonnal fel- 
veszek C, Motilor 84 (0471 

ALLÁST KERES ] 
e 

MEZŐGAZDASÁG, mezőgazda 

kereskedelmi huzamos önállósá- 
gomban szerzett gyakorlati isme- 
retekkel állást keresek. Cim a 
Fiadában (929) 

KÜLÖNFELEK 
PENIEKEN este az Opera 

előtt elveszett kulcscsomót 100 lej 
jutalom ellenében a kiadóba ké- 
rem leadni. (946) 

csavanként 1 lef. onsta 

ádésében. A pizmuvek igzagatósá. 

(935) akkor adta át Szépnek, amikor : 

sági techuika, termény és vegyes kérelmére kihallgattlák Dunc 

KET ÉVES fiugyerm 
egészségest örökbe adnék. sket 
kiadóban, . 
AlMZelősyomda a legszeb N: 

mintával és monogrammal legol. F 
csóban vállal. ((gyanott zongora 
gyakorlás.) Cal. Victoriei No 25 

515) 
SRT. GRIGORESCU fii. al 

levő Buday-féle téli, nyari ven. 
déglő kiadó. (?08) 

3 fogásos ebéed 
lei étlap szerint kenyérrel és 

savanyusággal Vaadász. 
kürt élteremben 

Övar, - Amud és sámsom 
fajborok 

Kálmán István tulajdonos, 

VARRÓNŐ nani 40 lejért bi. 
zakhoz ajánlkozik. Vállalok ugy 
felső ruha, mint fehérnemü van 
rást. Özv. Muntyánné, Minerilor Ki 
2. Cimek a kiadóba is leadhatók 

.... 

- SZÉLHAMOSKODNAK Ani 
VIZMÜ NEVÉVEL. Az utóbbi N- 
időkben a vizmüvek megbizott. vamn 
aiként gyanus egyenek járnak 
ázról-házra s egy füzetet kinál. 

nak a háztulajdonosoknak eladá 
ra, amely bemondásuk szerinti a 
pviznüvek kiadobánya és arra hi 
patott, hogy a háziulajdonosokat 
tájékoztassa a vizvezetékek kér. 

ga ezuton hozza a közönség tudo- 
mására, hogy ezen füzetek eladói 
nem tartoznak a vizmüvek köle. 
lékébe s igy az intézmény nevél 
sem használhatják. A vizmüvek 
az uj szabályrendeletet teljesen 
dijtalanul juttatják el az összes 
háztulajdonosokhoz. 
- Felmentették a Lyonaise-ceég 

igazgatóját a hitelezési csalás vád 
ja alól. Szombaton tartotta meg : 
törvényszék IV.-ik szekciójánal 
Várlav Pop tanácsa Babos Dáni 
elnek, a csődbement Lyonnais 
cég igazgatójának bünperét. AZ 
ügyészség annak idején vádai 
emelt Babos ellen, hogy a kény 
szeregyezségi kérvény benyujtá 
sa előtt egyik rokonának, Szép 
nek 442 ezer lejt adott át a cés 
vagyonából. A vádirat azt álli 
totta, hogy a 442 ezer lejt Babo 

Lyonnaisecég már fizetésképte 

len volt. Babos védekezésébe 
előadta, hogy az összeget ő Szép 

nek akkor fizette ki, mikor: 

Lyonnaise mérlege még ak!i 
volt és nem volt szó kénysze! 
egyezségről. Dr Spornea vé 

prefektust is tanuként, aki 

Lyones-cég csődbiztosa 
Dunca prefektus vallomásába 
megerősitette Babosnak azt 
állitását, hogy a pénzt a bü 
előtt adta át. A törvényszék 
vid tanácskozás után bizony 
nak vette Babosnak a védekez 
sét és felmentette a vád és köv 
kezményei alól, Az itéletben 
nyi ügyész megnyugodott és 

a 

2) 

o okui 

truppiával együtt.Szenzációs atrakciós 
amerikai számok. Különleges női tör 

a ett. 
az iogerőre emelked 

ők 

m.......... ........................ 

z 

ndba táncok. - Magvar Szinházzal szemben 
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erdinand 66, balra. 
Helefon ől. 

mek Nyomatott a MÁYE 
m. körforgó gepén, Cluj Cim a uteatli ládé 

(40) Anfár Március ő. Kedd. Róm. kath. szeb , Naptár öe öa legol. Fnderieh jör, kel. 42. M din Amorea, 

ongora jár, 19. Adar. 
No. 25 
613) 
t. alatt J ! 
I ven- ea " 
(798) a Jó VEVő. 
Hogy mpegy az üzlet, kolléga ur? 
d = Köszönöm kérdését, Éppen most 

tereslem 5 Oezer leji. 
be - Hogy-hogy? 

- Az a vepő, aki ebben a percben 
mené ki az üzletből, motorbiciklit 
akari penni 50 ezer lejért, de mert fu- 
dom, hogy rosszfizelő, nem adtam el 
neki a gépet s igy 50 ezer lejtkerestem.. 

t! KEZDTE? 
Kiss: Nagy ur, csináljon palamit a 
tutyájápal, nem tudunk aludni sem at. 

l a ronda dögtől. Tegnap például, 

ámsoni 

idonos. 

ért bá. 

ok uy 
1ü var. 

inerilor 
lhatók 

(802) 
meem 

AK 
utóbbi 

ebizott. 
járnak 
kinál. 
eladás 
rint a 
rra hi- 
nosokat 
2k kér. 
gatósá- 
g tudo- 
: eladói 
k köle. 

nepél 
zműüvek 
teljesen 

összes 

Mielen ponitást oitt péghez, hogy az 
már sok. 
Nagy: Sajnálom, Kiss ur, de fanuk 

mannak ré, hogy a maga lánya kezdte.. 

ret Ncs 

ibla lóg, amelyen ez áll: 

elönben bizunk, mindenki 
más készpénzzel fizet! 

átátozáisss 
-fe, mibe halt Bele a Schmarta? aise-cég 

ás i a Azl senki se tudja. 

stára Érdekes. Amig élt, viszont azi nem 
s Bán Mdta senki, hogy miből éll... 
onnaise SPORTHASONLAT 
ét. A A futballista olyan, mini egy vra 

vádai Hosszul jár, ha nem jó a rugója... 
1kény .... 

, Szép - Időjárásjelentés, A budapesti 
t a cég nmeteorológiai intézet jelentése 
zt álli erint mérsékelt nyugati lég- 
t Babo íramlás, változó felhőzet várha- 
mikor a ó. A hőmérséklet alig változik. 
sképte - Inspekciós gyégyszertárak. 
zésébe 
ő Szép 
ikor: 
a k ti 

nyszet enyszel 

lden a héten a következő 
ertárak teljesitenek éjje 

gyógy- 
" i szol- 
üálatot: Fortuna (Piaia Unirii), 
eea (Piata Mihai Viteazul, 
Mieloria (Cal, Regele Ferdinand), 

a véd opa (Piata Stefan cel Mare). Dunc- Magyarok nyerték a francia aki álysorajátk tfőnyereményél. msi jelentés szerint a Írancia 
Mtálysorsjáték heledik huzásán 
honne:i magyar munkás, 
kaz ottani villamos vasut al- 
mazásában állnak. 100-100 

lrankot, egyenkint tehát 
tegy háromnegyedmillió leji 

ásába 
azt a1 

buká 
zék rő 
onvito! 

dekeze 

é eme A szerencsés magyarol 
pen vikét Kovácsnak, másikat pe- 
és 18 Ig Cu mbsnak hivják. A francia 

eálysorsjátékon a Bonnet vá- 
aknak egyébként is nagy sze- 

jós jük van, A két magyaron 
-ök l. egy zöldségárus és egy. 

ész 
tek 

szelbb erkesztő és aptula donos: 1 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 

R-NYoMDA 

mikor a lányom énekérát peti, olyan 

házra itéltek egy 
t 2000 lej miatt. 

s timisoarai 

gyütt tanult a 

el 

maradt. Polberian 
ány nap mulva visz 
estibe és előmutatta 

; elét, amelyben az 
erjan utján háromezer lejt 

ér. Baditának csak kétezer lej 
lott rendelkezésére, ezt a pénzt 
itadta fia harátjának, aki azon- 
bér megtartotta maga számára. 
Polverjan most került a biróság 
elé, ahol azzal védekezeti, hogy 
Badita régebben kétezer lejt köl- 

találta a diákot és egyévi fogház 
ra itélte Polverjan felebbezett az 

ttélet ellen, 
Próbálja meg 
szükséglelét Kozák István bőrüz- 
letében, Cal. Teg, Ferdináad 25. 
őpotával szembe 

napi árban vásárolhat. 
- Megnyilt a „Star" kötött rő- 

vid divatára és szabókellékek 
áruház Gyéződjas meg olcsó 

alea Marschal Foch 
Herkovit 

Hebedea Netti Sárd községi pa- 
rasztasszony állott ma az itélőtáb. 
la birái előtt. A hüne az, hogy 
dr, Borzá nevü ügyvédnőnek 200 
gramm hamis aranyat adott el. 
Ez az arany olyan volt, amiben 
csak 2 gramm arany és egyéb 
fém volt keverve. A törvényszék 
ezért Hebedea Nettit két hónapi 
elzárásra itélte, amelyet ma a táb. 
la egy hónapra szállitott le, 
-ELHALASZTOTTAK A RE. 

ZIK KONTRA KOLESZÁR BE. 
CSÜLETSÉRTÉSI PER TÁR- 
GYALÁSÁT. 1929 december hó 
28-án a Magyar Zenekonzervató- 
rium válaszmányának ülésén dr. 
Koleszár Lászla a választmány 
nevében azzal vádolta meg Rezik 
Károlyt, a Konzervatórium igaz- 
gatóját, hogy sikkasztott. Rezik 
ágalmayásért Hfeljelentette a já- 
ráshiróságon Koöleszárt. A járás- 
biróság azon a cimen, hogy ez 
nem bünügy, elütasította. A tör- 
vényszék ma tárgyalta az ügyet 
és Koleszár megnemjelenése mialt 
a tárgyalást julius 10-ére halasz- 
totta 

BAJA MIATT A KUTBA OLTE 

GÉNY, Tegnap éste a Dumbrava 
községi esendőrség a falu halárá. 
banlevő mély kutban egy férfi 
helttestére bukkanti. Miután a 
holtlestet kiemelték, megállapi- 
tást nyert, hogy Kis János oda- 
való 23 éves legénnyel azonos. A 

szerencsétlen fiatálember öngyil- 
kosságot követett el. Azért mene- 

is 100-100 ezer frankot ki ' 
lan szivbaájban szenvedett 

iso lakós 
Polverjan Miklós 

elmondta hogy 

tt kültügyi n 

Valp. és bőr- 

n) beszerezni. 
egtartósabb minőségben, olcsó 

5 ARANYAT ÁRULT] 

kült a hálálba, mert gyógyathatat- 
október 8ára halasztotta 

NGOL-0OR 
RESKEDELMI SZERZŐDES 
ÉLETBELÉPÉSE, Londonból 

be lentik: Március 13-án életb. 

ki Moszkvában a szerződés ratifi. 
kációs okmányait Litvinov orosz 

biztos és a moszkvai 
angol nagykövet, Sir. John Simon 

ton alá- 
a 
külügyminiszter szomba 

irta a ratifikációs okmányokat, 
amelyeket most külön futár 
Moszkvába visz 

- BLAU ARIEN BABA 
NAGY SIKERE A TIMOSÁBAÁN. 
A Magyar Szinház vasárnap dél- 
előtti Timosa előadásán a purimi 
kabaré keretében szenzációs si- 
kerrel lépett fel a kis Blau Arien 
Baba gyermektáncosnő, aki kele- 

csönzött tőle és igy jogában ál- ti táncot lejtett kedvesen és rend- lott a kapott pénzi megtartani. A kivül ügyesed Nagy sikere velt, 
förvényszék azonban bünösnek Simon Ilonkának is. a Román Öpera gyermektáncosnőjének, 

baletttáncokat mutatolt be. 

- Büntető expedieléó. eései. 
neában néhány nappal ezelőtt a 
bennszülött pápuák megöltek egy 
aranyásót. Az ausztráliai kor- 
mány büntető expediciót kül- 
dött ki A pápuák hevesen ellen- 
álltak. ugy. hogy az expedició 19 
embert megölt és 17.et sulyosan 
megsebesitett, A jelentés dicse- 
kedve számol be arról, hogy az 
expedició tagjai közt 
sebesült sincs. 

még csak 

UTi MUNKAS GYILKOSA 
((CLUJ.) Annakidején megírta 
a Jóestéi!", hogy Bodea Darius 
vasuti parki-őr revolverrel agyon- 
lőtte Pacuran György vasuti mun- 
kást, mert az kiszabaditott, egy 
nőt a parki-őr erőszakoskodó kar 
jaiból. A gyilkos ügyének fárgya- 

ma került a helyi törvény- 
szék II. szekciója élé, A védelmet 
dr. Munteanu képviselte A tény- 
állást a késő délutáni órákban 
folytatják. 

EGYMILLIÓS SIKKASZTÁSI 
1POR A HELYI TÖRVÉNYSZÉK 

(CLUIJ.) A voh Consliul Diri- 
gent gazdasági igazgatóságának 
egyik főlisztviselője. névszerint 
David Mohan, 1920-ban egymillió 
lejt kapott bizonyos belektetési 
célokta amelyet 1924-ben depo- 
nált az Albina bankba. 1921-től 
1928-ig David Mohan szép csend- 
ben kisebb-nagyobb télelekhen 
felvette az egynullió lejt. Az 
ügyészség 1928-ban a pénzügy- 
minisztérlum feljelentésére vádai 
emelt sikkaszlás címén a tiszípi- 
selő ellen. Az ügy tárgyalása 
többszöri elíapolás után a mai 
napra volt kitüzve. A tlárgyalá- 
son David Mohán azzal védeke- 
zett, hogy az egynullió lejt, alma- 
tadi fizelése fejeben vette fel. Az 
ügyészség ennek alapján kérte a 
törvényszéket, hogy halassza el 
az ügy tárgyalását, hogy megin- 
dilhassa a nyomozást az egyunl- 
ló lej körüli homályos ügyre. Az 
ügyész kérévéhez csatlakozott dr. 
Saragea védőügyvéd s ennek alap 
ján a törvényszék a tárgyalást 

E- 

e 

án életl lé 
angol-orosz kereskedelmi 

szerződés. Ezen a mapon cserélik 

e
 

BIRÓSAG ELE KERULT A VAS- 

ŐÖcska ruhákért 
kévés ráfizetéssel 
uja! csinálunik! 

M. Rosenberg 
uri szabósága, Caless neg. 
Ferdinanad a. - (Sipos- 
udvar). - Hitelképes egyéneknek 
részletfizetésre is! 

Legujabb 
.. 

HUSZ SZAZALÉKOS LESZ 
AVAROSI KONVERZIÓ 
(BUCUREST1) A „Credinia" 

ciímü lap azt a szenzációs hirt 
közli, hogy a mezőgazdasági ados- 
ságokat 30 százalékkal, a párosi 
adósságoka! pedig 20 százalékkal 
fogják konpertálni. 

LUPU PÁRTJA FUZIONÁá 
A NEMETARASZTVÁRT 

(BUCURESTI) A nemzeti-pa- 
rasztpárt és a Lupu-párt közötti 
fuziót jövő héten publikálják. 

- MEGVERTE A VÉGREHAI! 
TÓT - EGY HÓNAPRA ITEL- 
TÉK. Lufosan Pantihe cojocnai 
lakos 1933 10-én megverte az ál- 
lami adóvégrehajtót, mikor az 
hátrálékos adóját akarta bein- 
kasszálni. Hatóság elleni erőszak- 
ért egy hónapot és 2000 lej pénz- 
büntetést kapott. 

Az évad 
legnagyobobb: 
mnűvészi és 

közönség 
sikere! 

Vidéki labdarugó- 
eredmények 

HBUCURESTI. Unirea Tricolor 
-Macabi 7:3 (3:3). Barátságos. A 
Venus-AMTE nemzeti bajnoki- 
meccs az irreális pálya miait nem 
volt megtartbató, 
IIMBOLIA. Hertha-Eleetrics 
3:1 (1:0). Bajnoki. 
TIMISOARA Banatul-TMTE 

2:1 (1:1). Bajnoki. 
ORADEA, Törekvés-PTT 3.0 

(3.:0). Bajnoki. - Crjsana-Kini- 
zsi (Oradea) 4:0 (2:0). Barátságos. 
SATU-MAER, Törekvés-Vic- 
toria (Carei-mari) 2:2 (1:1). Baj- 
noki, 
BAIA-MARE, Phönix-Kolping 

3:1 (1:1), bajnoki. 

-Nem lesz iniláció Csehszló. 
vákiában. Prágából érikező hirek 
szerint cáfolják azt az általáno- 
san elterjedt hírt, hogy Csehszlo- 
vákia az infláció bevezetésére ké 
szülne, 
A marxizmus és a bor, Ber- 
linből jelentik: Börger Willy ál- 
lamtanácsos, a rajnavidéki kerü- 
let munkafőbiztosa kiállványt in. 
tézett a dolgozó néphez. hogy egy 
szersmindenkorra véget vessen 
borivással kapcsolatosa elterjedt 
előitéleteknekk A marxisták 
mondja a kiáltvány - kapitalista 
élvhajhászásnak állitották be 
borivást. Ez a beállítás arra veze- 
tett, hogy széles körök a borivás 
ellen fördultak, Németországban 
Európa valamennyi állama ka- 
zött a legalacsonyabb az alkohol- 
fogyasztáss Éppen ezért minden 
igyekezettel a borfogyasztás foko 
zására kell törekedni A borban 
Jaz igazság, A kampóskereszt na 
gyobb dicsőségére lehát Németor 
szágban ezentual - inni kell.



(CLUJ.) Megirtulk már, ho 
az Aranyos folyó kilépett a med- 
réből, aminek következtében 
több környékbeli falut az árviz- 
veszedelme fenyegeti. Closca (tur 
damegyei) községben a megáradt 
4Aranyos vize elöntötte az ország- 
és ha az olvadás egy-két 

napig még igy tart, valószinüleg 
több ház is áldozatául esik az ár- 

Legujabb értesülésünk szerint 
Closcán az áradat elöntötte a falu 
hidját, amely a malomhoz pezet 
s igy a falu egy részében teljesen 
megbénult a forgalom. A vasuti 
hid szintén viz alatt pan. 
vasuti közlekedést csak átszállás- 
sal lehet lebonyolitani. 
Tegnap egy század katonaságot 

ponultattak ki a helyszinére, 

TET A TÖRVÉNYSZÉK A NAGY 
ANYJÁT MEGGYILKOLÓ 
LEANY UGYÉBEN 

(CLUJ.) Érdekes gyilkossági 
bünpört tárgyalt ma a cluji tör- 
vényszék I. szekciója. A vád sze- 
rint Simon Anasztlázia 20 éves Fe- 
leacului községi leány nagvyany- 
ját előre megfontolt szándékkai 
meggyilkolta. A tárgyaláson Si- 
mon Anasztázia elmondotta, hogy 
nagyanyja éjjel fölébresztette ál- 
mából és epilepsziás rohamában 
fojtogatni kezdte. Ő nem akarta 
megölni, de védekezés közben 
egy fadarabot kapott föl és azzal 
megütötte a nagyanyját, amelv 
ütés következtében az öregasz- 
szony meghalt. 
A kihalígatott tanuk vallomása 

azt bizonyitotta. hogy Simon 
lAnasztázia nagyanyjának 
voltak régebben rohamai és telje- 
sen egészségesnek ismerték. Dr. 
Munteanu védő beszédében Si- 
mon Anasztáziának lelkiállapotát 
ismertette, melyben a gyilkossá- 
got elkövette. Hangsulvozta, 
hogy a vádlott önvédelemből ölt 
5 felmentését kéri. A törvényszék 
áz itélet kihirdetését szombat dél- 
előttre halasztotta. 

EZUTON MONDUNK Kö- 
SZÖNETET mindazoknak, akik 
drága jó édesanyánk, özv. Lukács 
Jánosné temetésén résztvettek és 
részvétüket fejezték ki. A gyá- 
szoló család. 
- A délairikai aranyhányamun- 

kások nyereségrészesedése. Az 

aranyárak emelkedése hatalmas 
konjunkturát jelent a délatfrikai 
aranybányákunak. A termelési 
nyereségeket sokszorosan tulha- 
ladják azok az árfolyamnyeresé- 

gek, amit a részvényesek köny- 
velhetnek el. Az aranybányák 
munkásai mozgalmat inditottak 
és követelik, hogy ebben a nye- 

reségben ők is részesedhessenek. 

A vállalatok szindikátusa méltá- 

.500 ezer font ré- lusban 

SZOMBATON IIIRDET ITÉLE- 

nem l 

snak találta a követeléseket! 

ztanak szét a munká- 
Ilistája, amely azonban csufos bu-! 

iz árviz megbénitotta 

hogy a kilóméternyi távolságban 
feliornyosuli jégtorlaszokat szét- 

kigyült az Aranyos-partra Gyer- 
mekek. asszonyok és férfiak a 
leglázasabb erőfeszitéssel küzde. 
nek az árviz további pusztitásai 
ellen. Már sok házból kihordták 

eső lakói páni félelemben töltik 
az éjszakákat, mert a megáradt 
folyó még mindig növekvő ten- 
denciát mutat. 

megállapitani, mert az Aranyos 
dühöngve zajlik és egyre rombol. 

A partmenti termőföldekre só- 
dert és iszapot hordott az árviz. 

(CLUJ.) Mint ismeretes, né- 
hány nappal ezelőtt Cristorianu 
gazdasági akadémiai hallgató a 
gazdasági akadémia épületéről 
öngyilkossági szándékból levetet- 
te magát. A szerencsétlen diák ré- 
hány őórai szenvedés után meg- 
halt. Az öngyilkossággal kapcso- 
latos vizsgálat 
birtokába jutott. Megállapitást 
nyert, hogy az öngyilkos diák 
egy titokzatos szervezetnek volt a 
tagja. A szervezet bizonyos meg- 
bizatásokat adott végrehajtás vé- 
gett Cristoreanunak, amelveket a 
diák nem akart végrehajtani, 
azért menekült a halálba Megál- 

1920-ban, a világháboru után, 
a vörös forradalom idején Marti- 
nov Anatolt, ki az orosz hadsereg- 
ben kapitányi rangot viselt, négy- 
ezer fársápal együtt Szibériába 
szállitották. Onnan Tuniszba ván 
dorolt társaival. majd Párisba ke- 
rült, ahol az egyik gyárban hiva- 
talnoki alkalmazást kapott. Négy 
évig élt itt, azután átment Hollan. 
diába, onnan Belgrumba. Rotfter- 
damban egy évig élt. Innen Né- 
metország, Ausziíria Csehszlová- 
kia s végül Románia következett. 

(CLUJ.) Az orthodox izraelita 
hitközség legnap ejletle meg a 
képviselőtestületi választását. A 
választás négy listával indult, 

amelyek közül az első kettő 
majdnem teljesen azonos, mig a 
harmadik a gabellaellenes front 

robbantsák. A fél falu lakossága 

a butorokat. A falu. vizhez közel: 

A kárt eddig még nem sikerült 

Ezeken a részeken az idén semmi 
féle gabona nem fog megteremni.[ 

érdekes adatok 

Összeesküvök titkos egyesülete kergette 
halálba a gazdasági akadémia diákját 

lapitást nyert. hogy a szervezet [ ténnek 

Martinov Anatol emigráns orosz kapitány 
regényes bolyongása a világban 

a helyi hadbiróságig 
Martinov elfelejtette pizumoztat- 

Megválasztották az ortodox izraelita 
hitközség képviselőtestületétt 

zatok 63 százalékát, mig a gabel- 
laellenes front jstéja 35 százalé- 

val azonban ő 
többen kerültek a vezetőségbe. 

heiu, Vánátor, Turda és Abrud 

galmi akadályokat. 

elmondotta, hogy bátyját a for 

A beérkezett jelentések arról 
szólnak, hogy számos aranyos 
parti községet a közvetlen árvi2 
veszedelme fenyegeti. 

A REGATBAN IS PUSZTII 

(JASI.) A Regátból érkezett leg 
ujabb jelentések szerint még min 

dig pusztit az árviz az ország kü- 

lönböző vidékein, Corvului, Jasi 
és Barlad környékén a megfeszi- 

tett munkálatok következtében a 
helyzet javult. Megindult a vas 
uti közlekedés és az országutakon 
is csak néhol szünetel már a te- 
herforgalom. A vasuti vonalak 
közül a Bárladi, továbbá Odor- 

közötti vonalakról jelentenek for 

székhelye az egyik iasii diákott- 
honban müködik, ahonnan Cris- 
toreanu kapta az utasitásait. Az 

adatok birtokában a cluji rendőr- 
inspektor megkeresésére a jarii 

diákotthonban tegnap házkuta- 
tást tartottak és annak eredmé 
nyeképpen nagymennyiségüű lá- 
zitó tartalmu röpiratot találtak. A 
házkutatással kapcsolatosan Ja 
siban eddig 33 lelartóztatást foga- 

natositottak, A hatóság adatai 
szerint a házkutatásokat töhb 

más diákotthonra is ki fogják ter. 
jeszteni és minden valószinüség 
szerint ujabb letartóztatások tör- 

ni utlepelét, amiért ma hadbiró- 
ság elé kerültt. ; 

Beszélgettem vele, kérdésemre 

radalom idején leszurták, mire 
anyja szioszélhüdést kapott és 
meghalt 
- Most az a célom - mesélte 
- hogy Törökországba menjek 
Ott él ugyanis a testvérbátyám 
Ezredes Talán ő biztos megélhe- 
tésbe segit és végre befejezem ezt 
az oktalan világcsavargást. ! 

kást szenvedett. A listák szerint 
az első két lista vilte el a szava- 

kos eredményt ért el s igy kiesett. 
A névszerinti szavazás alkalmá- 

ebből a listából is 

t 

a vasuti és országuti forgalm Márton. Hizeh jenő, Léb 

Aries folyó mentén 
A megáradt folyók a Regát több részén is pusztita

nak 

Lililenthal 
Ignác, Léisz r 
Hugó, Landesmann Lajos Lu. 

A 
ajos, Lusz 

Végbh Márton, Biró Andor, Zod 
Kátaly, Gresz Hesmana Oait 

A választás eredményeképpe, 
az uj képviselőtestület a e 
kező beválasztott személyekbel 
áll: Fischer Rezső, Goldber. 
Kálmán, Goldstein É. ölds 

Sándor. eet 

Schwartz Sándor 

rosz Hermann, Cr, 
feld Dávid, Cuttfrie Adolt 
Herschkovics Imre, Izsák Mih ály 
Klein Ignác, dr. Klein Miks, 
Kun Jenő, Krausz Viktor, vie ( 
Jenő, Löwi Ignác, Meinszner Re 1 
zső, Mátyás Ízsák. Mátyás Mé, 1 
Nimberger Ernő, Rimóczi Jakab 
Rozenfeld Ármin. dr Sebestvé, - 
József. Schwartzberger Mihál 
Vigdorovits Izsó, Weinstein s 
mu, Weisz Sigfrid, Adler Sámnel 
Glatz Jakab, Goldman Bél 
Herskovits Jenő, Hirsch Herman 
Izsák Simon, Löwinger Manó 
Follák Bernát, dr Reiter Artha 
Salamon Jakab. Salamon Sámso, 1 
Stern Hermann, Péter Mór. Wein ! 
stein Mór, Arner Izsák, Blan De. 
zső, dr Goldner Mihály, Hejm. d 
fieh Izidor. Léb Samu. Lando 
Adolf, Simon Náthán, Schnaba 
Hermann, Ábrahám Mór, Bodne ; 
Benjámin, Hochman Jakab Izsál : 
Már. Lövi lenác. dr. Pollák Sán 
ort, olf Sámuel és Schwar 

Miklós nel és öeltsae 
Az uj vezetőség egy héten be 

lül ül össze, hogy megalakiisy a 
szükebbkörü vezetőséget és meg. x 
válassza a hitközség elnökét Eli. 1 
reláthatólag a mostani vezetőség hi 
elnöke a régi elnök. Biró Ando k 
lesz, aki ugy a megválasztott kép n. 
viselőtestület, mint a hitközség ; 
választók reljes bizóimát birja 
A gabellaellenes front a feg te 
napi pálasztást meg akarja pel g 
cionálni. azért. mert a listájukol n 
szerepeltetett nevek közül többen 
bejutottak a képviselőtestületbe 
azonban hitközségi adójukkal há! ii] 
rálékban ovoltak, ezért az alapsza 
bályok értelmében nem ismerték pe 
el mandátumukat s ez ellen peti 
cióval akarnak élni. A petició s 
azonban, tekintve, hogy az alap a 
szabályok előirják, hogy csak 
azok juthatnak mandátumloz 
akik a választás napjáig rende 
ték hitközségi adójukat, előrelát , 
hatólag nem eredményez uj vé m 
lasztásokat. 

- BAJ VAN A HOSZ 0s 
HULLÁMU ÉTRERBEN. A rádió ho 
közvetités nemzetközi uniójának m 
február 26-án megkezdett ülés 
szaka pénteken befejeződött a 
hossza hullámoknak a luzern te 
terv szerint történt fölosztása kö 
vetkeztében előállott helyzetet. : X 
lefolytatott kisérletekből megál ] 
lapitották, hogy a luzerni tet 
eredményei nagyjából kielégitő 
voltak a 200 és 345 méler közö 
mozgó középhosszágu hullámo 
tekintetében, ellenben nem biz0 
nyultak kielégitőknek a hosszt 
hullámoknál. Ezért az ülés 2 
utóbbiakra vonatkozóan uj kise e 

leti tervezetet fogadott el. A téc A 
nikai bizottság főképpen olya " 
müszaki kérdésekkel foglalko20 . 
amelyeeket ez év szepietmbeni sz 
Lisszabonban tárgyalnak malo 
Ajogügyi és nemzetközi kapc: il 
latok bizottsága a szerzői jos ke 
intézkedő nemzetközi egyezme! elő 
ügyében beérkezett inditvány las 
kat vitatta meg, Az unió esk 

lebbi ülésszakát junius 
20-ig tartja Londonban. 

CENZURA


